

选对方法 打响抗衰老攻坚战

抗衰老不能等

抗衰老并不是等到我们老了才做的事,而是从年轻时就开始,从现在开始修建我们身体的“防御体系”,与这位不动声色的“时间杀手”打一场抗衰老的攻坚战。

时间是爱美者的敌人

变美、变年轻,为什么这么重要?你用什么态度对待你的身体和形象?对于你的现状,你又感到满意吗?……别轻易就忽略这些问题,抗击衰老是爱美者不得不面对的大问题。

衰老是如何到来的

不要以为,是你老了才会出现这样那样的问题,而是因为出现了这些问题你才“老”了。治疗和担心各种疾病的到来,远不如我们学会控制和改变身体的自然衰老进程更重要。

衰老是可以改变的

尽管衰老不可避免,“塔希提”激光抗衰老中心告诉你,衰老却是可以改变的——无论你曾经有过多么糟糕的生活方式。

衰老对我们意味着什么

你知不知道,你的衰老速度到底有多快?你是否也在隐藏自己的真实年龄?你有没有勇气尝试各种抗衰老激光与仪器,捍卫自己的青春?

衰老,的确是一个痛苦而漫长的过程,它像一个隐形的“时间杀手”,并不是突然袭击你,而是花很长的时间,慢慢地靠近你,在不知不觉中侵蚀你的身体,缩短你的寿命,当你的身体出现明显衰老迹象的时候,才开始想起要抗衰老,此时的你,已经无法期望使用一两次昂贵的药物,就能立即让身体得到改善。

因此,抗衰老并不是等到我们老了才做的事,而是从年轻时就开始,从现在开始。

用激光抗击衰老,你准备好了吗?
(李亮)



激光抗衰老与抗衰祛皱精华素哪个划算

市面上销售的品牌祛皱精华素一般都含有果酸成分,起到一个微剥脱、微创伤、微愈合的过程,通过这一过程,皮肤表面得以更新,新生细胞比较饱满,所以皮肤就显得精神,但由于每天涂抹,所以积累到一定程度后,就会发生微愈合被破坏,微创伤不断深入,皮肤就会发生刺痛、蜇痛、发红等反应,俗称“过敏”。

所以,美容皮肤科医生一般都建议顾客:居家抗衰祛皱精华素只局限在某一症状明显的阶段内用,其他时间则都需保湿。

一般高档的抗衰祛皱精华素价格都上万了,比较知名的大众品牌,价格每瓶从700元到3000元不等,每瓶从15ml到30ml不等,应用时间从1个月

到3个月不等,(开瓶的时间)太长就会氧化失效了,简单和方便是最大的好处。

然而前面说了,抗衰祛皱精华素只在表皮层有部分效果,对真皮层内真正衰老的元凶——胶原纤维细胞分泌减少却丝毫没有作用,对表皮萎缩型衰老尚且可以,但对真皮萎缩型衰老则没有任何价值了,也就是说钱白花了。相反,抗衰老激光的功效就完全不一样了。

激光由于光刺激和热反应不仅消除了表皮枯老的细胞,还慢慢地激发了深层的真皮层、皮下层、肌肉层和骨骼层内的胶原纤维、弹力纤维增生,让整块面部组织重新弹起来,因而,激光抗衰老可谓一举多得,全面提升。

激光抗衰老服务根据不同需求,细分

为激光养皮抗衰、激光抗皱、激光面颊提拉和激光美白四类。所用的激光设备有532、540、570、650、755、810、980、1320、1064、2940、10800nm等不同的波长,从以色列到美国设备,从祛黑激光一直到去死皮激光,一机一效,多机复合,琳琅满目。这些设备在“塔希提”激光抗衰老中心都能看到、用到,价值数百万元。相比祛皱精华素来说,疗程价格在3000元~10000元,激光抗衰老比功效性化妆品的抗衰效果不知强了多少倍,因此,还是选择激光抗衰效果可靠、踏实而且便宜,还节省下长期养护的费用,一疗程激光抗衰护理能带来18个月左右的功效,爱美者可到专业美容机构咨询、体验。
(美美)



相关链接

激光美容机器不是只有一种

很多朋友原来都以为,激光不就是一台机器,当她们仔细参观过谢景良“塔希提”激光抗衰老中心以后,惊讶地看到竟然有16种功能各异的美容激光设备时,她们的观念瞬间改变。

据“塔希提”激光抗衰老中心任留华主任医师介绍,现代激光美容设备在近20年有了新的发展。根据不同病种需要,“塔希提”激光抗衰老中心一共配备了来自美国、以色列、德国以及国内风格各异的激光美容设备16台(架)。其中有美国“康奥”公司生产的“调Q1064/532去黑色素激光器”、“赛诺秀”公司生产的“585脉冲染料去除血管瘤激光器”,以色列飞顿公司生产的“飞顿二号”复

合彩光嫩肤美白仪、“810半导体冰点激光脱毛机”、“980近红外面部射频提升仪”,德国“微剥剂抗衰老铯像素激光”,美国“赛诺秀”公司生产的“微晶磨削去死皮抗衰老仪”,国产的“超脉冲CO2像素激光仪”、“冰电波拉皮仪”、“超脉冲CO2激光刀”、“波氮激光理疗抗衰老仪”等。这些设备各有其专门治疗功效,同时还可以产生协同作用,给衰老女性带来全方位的抗衰疗效。近5年内,他们研发的“激光养皮护理”、“激光抗皱”、“激光面颊提升”、“激光美白”等抗衰老服务技术,能全面改善女性衰老问题。
(玲玲)



谢景良医疗美容医院协办 63120120 13937908120
洛阳市王城公园对面 中州国际大厦5楼